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Јадно и отужно реаговање министарства - само смо илустровали таблоидно
медијско дно

  

Одговор Министарству културе и информисања

  

редакција недељника „Време“

  

ПОВОДОМ ОДГОВОРА МИНИСТАРСТВА НА САОПШТЕЊЕ РЕДАKЦИЈЕ "ВРЕМЕНА"

  

Kрајње поражавајуће и депримирајуће делује реаговање Министарства културе и
информисање на саопштење недељника "Време". Ништа у њему није патетична
демагогија. Напротив, јадно је и отужно правдање Министарства због чега је поднело
прекршајну пријаву против "Времена": да би се додворило режимским таблоидима,
Министарство тобоже инсистира како је закон једнак за све па покушава да изједначи
нас и њих. Другачије и не можемо објаснити њихову потребу да се читав дан баве нама.
Осим ако је реч о потреби да се политички оправдавају због чињенице да је "Време"
похвалило реакцију Министарства културе и информисања против режимских таблоида.

  

Садржај текста и контекст су кључни елемент новинарства. То би макар неко у
Министарству културе и информисања морао да зна. Инкриминисање "Времена" по
принципу да би "сваки дан свако гласило могло да објављује исти инкриминисани
садржај под условом да критички говори о предметном феномену" пример је – најблаже
речено – недостатка интелигенције и логичког расуђивања. Зашто би Време то радило?
Ми за разлику од таблоида не производимо спорни садржај, већ се деценијама упорно
боримо против њега. Графичка опрема текста "Зло вреба са киоска" само је илустрација
медијског дна који је Србија досегла и служи да читалац схвати о чему се, заправо, ради.
Огромна и непоправљива штета – понављамо – већ је учињена.
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Све је то добро познато Министарству културе и информисања. Зато је прекршајна
пријава против "Времена" врхунац лицемерја. Уз све оно што су радили и свакодневно
раде режимски таблоиди и телевизије без икакве, макар и минорне реакције
Министарства, испада да је "Време" највећи проблем. Могуће је и због тога што за
разлику од режимских таблоида и телевизија, представници власти нашем недељнику
не дају изјаве и интервјуе.

  

И на крају, пропуст није направило "Време" графичком опремом једног текста, него
Министарство културе и информисања својим нечињењем које је довело до
незабележене затрованости медијске сцене у Србији.

  

На евентуалне нове реакције Министарства културе и информисања, "Време" више неће
одговарати. Све је речено.

  

Министарство културе: Закон мора важити једнако за све

  

Министарство културе и информисања оценило је да је редакција листа "Време" својим
саопштењем показала да и даље не разуме разлоге због којих је против овог недељника
Министарство културе и информисања данас поднело прекршајну пријаву, а то је
учињено зато што је "Време" урадило идентичну ствар као и неколико таблоида, односно
пренело је инкриминисани садржај који је наишао на скоро плебисцитарну осуду
јавности.

  

Kонтекст у којем је то учињено, односно садржај текста чија је графичка опрема спорна,
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небитан је у овом конкретном случају и ирелевантан са законске тачке гледишта.

  

У саопштењу се додаје да је без обзира на мотиве, "Време" урадило исту ону ствар због
које су и сами осудили насловне стране неколико дневних листова, односно, пренели су
садржај који наноси штету интересима малолетног лица.

  

"По збуњујућој и забрињавајућој логици листа 'Време', сваки дан би свако гласило могло
да објављује исти инкриминисани садржај, под условом да критички говори о
предметном феномену", оценило је Министарство и позвало редакцију "Времена" да се
не бави патетичном демагогијом и да призна да је учинила пропуст.

  

"Министарство културе и информисања не само да неће повући прекршајну пријаву, већ
ће наставити да указује на кршење закона без обзира о ком се медију ради и без обзира
на њихове уобичајене политичке ставове или наклоности" наведено је у саопштењу.

  

Лицемеран покушај изједначавања режимских таблида и Времена

  

  

Саопштење недељника ВРЕМЕ

  

редакција недељника време

  

ПОВОДОМ НАЈАВЕ ПОДНОШЕЊА ПРЕKРШАЈНЕ ПРИЈАВЕ МИНИСТАРСТВА KУЛТУРЕ
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И ИНФОРМИСАЊА ПРОТИВ НАС

  

Просто не можемо да верујемо да ће Министарство културе и информисања поднети
прекршајну пријаву против нашег недељника због редакцијске опреме текста "Зло вреба
са киоска" објављеног у новом броју, где се изричито и аргументовано осуђује медијско
лешинарство режимских таблоида. Наиме, као доказ њиховог бешчашћа, објавили смо
насловне стране тих новина.

  

Али, Министарство културе и информисања које је са закашњењем и тек под притиском
јавности реаговало на брутално кршење свих права или интереса малолетних лица у
режимским таблоидима, промптно најављује прекршајну пријаву против "Времена".
Потпуно је несхватљиво како смо ми то могли да повредимо права или интересе
малолетних лица након што су их, ничим ометани, таблоиди кршили сваког дана на свим
киосцима у Србији? Огромна и непоправљива штета је учињена, а "Време" је само
белодано документовало дубину зла овог медијског понора.

  

Редакција недељника "Време" зато сматра да најава прекршајне пријаве Министарства
културе и информисања има два циља. Први је даљњи притисак на независне медије
као што је наш недељник. Други је – у овом тренутку важнији – контрола штете коју су
режимски таблоиди направили прозирним и лицемерним покушајем њиховог
изједначавања са "Временом".

  

Због свега наведеног очекујемо повлачење прекршајне пријаве Министарства културе и
информисања против нашег недељника.

  

(Време, Бета)

  

Видети још:   Министарство културе саопштило да ће поднети прекрштајни
поступак против недељника "Време" због објављивања насловних страна таблоида
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